自学考试高等数学（二）试题（2）

简答题

对任意矩阵A，
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是A的转置矩阵。下列矩阵哪些是对称矩阵：① 
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为什么？

求a的值，使二次型
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正定。

设随机变量
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的分布列为
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甲、乙两台车床加工同一型号的产品，生产1000件产品所含次品数分别用
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  问：哪一台平均次品数较小？

计算题
求：
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的通解。

已知自行车床生产的零件长度
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（毫米）服从正态分布N（50，（0.75）2），如果规定零件长度在50
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1.5（毫米）之间为合格品，求生产的零件是合格品的概率
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已知：
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已知连续型随机变量
[image: image24.wmf]x

的分布函数为
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对下表所给数据（
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7。求水稻产量y对化肥用量x的回归直线。
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答案：

简答题
答①、②、③是对称阵，④不是。

因为：
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不是对称矩阵。

f的矩阵
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其各阶顺序主子式为：
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所以a>2时，二次型f正定。

解：①
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   可见甲车床平均次品数较小。

计算题

1．
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非齐次特解
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  对应齐次基解系
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2．所求概率：
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解：
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  故
[image: image57.wmf]3

4

)

E

(

E

D

2

2

=

x

-

x

=

x


4．解：
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     故所求回归直线方程为
[image: image61.wmf]x

3214

.

5

36

.

245

y

+

=


_1234567905.unknown

_1234567921.unknown

_1234567929.unknown

_1234567937.unknown

_1234567941.unknown

_1234567945.unknown

_1234567947.unknown

_1234567949.unknown

_1234567950.unknown

_1234567948.unknown

_1234567946.unknown

_1234567943.unknown

_1234567944.unknown

_1234567942.unknown

_1234567939.unknown

_1234567940.unknown

_1234567938.unknown

_1234567933.unknown

_1234567935.unknown

_1234567936.unknown

_1234567934.unknown

_1234567931.unknown

_1234567932.unknown

_1234567930.unknown

_1234567925.unknown

_1234567927.unknown

_1234567928.unknown

_1234567926.unknown

_1234567923.unknown

_1234567924.unknown

_1234567922.unknown

_1234567913.unknown

_1234567917.unknown

_1234567919.unknown

_1234567920.unknown

_1234567918.unknown

_1234567915.unknown

_1234567916.unknown

_1234567914.unknown

_1234567909.unknown

_1234567911.unknown

_1234567912.unknown

_1234567910.unknown

_1234567907.unknown

_1234567908.unknown

_1234567906.unknown

_1234567897.unknown

_1234567901.unknown

_1234567903.unknown

_1234567904.unknown

_1234567902.unknown

_1234567899.unknown

_1234567900.unknown

_1234567898.unknown

_1234567893.unknown

_1234567895.unknown

_1234567896.unknown

_1234567894.unknown

_1234567891.unknown

_1234567892.unknown

_1234567890.unknown

